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Ο Μητροπολίτης Σύρου συναντήθηκε στην 
Αθήνα με Τηνίους και Κείους, που εόρτασαν τους 
Προστάτες τους Αγίους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Βασιλείου, της οδού Μετσόβου, στην 
Αθήνα, ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σύρου, 
Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου κ. Δωρόθεος Β’, με την άδεια 
και ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και 
Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου, τον οποίο εξεπροσώπησε ο 
Προϊστάμενος του Ναού Πανοσιολ. Αρχιμ. Δωρόθεος Κιούσης, 
επι τη εορτή της Αδελφότητος των εν Αθήναις Τηνίων και τη 
202α επετείω από της Ευρέσεως της Αγίας Εικόνος της 
Μεγαλόχαρης,

Συμμετείχαν οι Βουλευτές Κυκλάδων κα Αικατ. Μονογυιού και κ. Φίλιππος 
Φόρτωμας, ο Πρόεδρος της Αδελφότητος Τηνίων κ. Εμμανουήλ Σκαρής και Μέλη 
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του ΔΣ, ο εκπροσωπών τον Δήμαρχο Τήνου κ. Παν. Κροντηράς Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου Τήνου, κ. Νικόλαος Γκίζης ο διατελέσας Δήμαρχος Τήνου κ. 
Ιω. Σιώτου, Καθηγητές, Πρόεδροι Συλλόγων και Φορέων, παιδιά του Πολιτιστικού 
Συλλόγου της Αδελφότητας με τα λάβαρα και τις σημαίες της, παρεπιδημούντες 
και κατοικούντες στην Αθήνα Τήνιοι και πολλοί πιστοί Ενορίτες.

Τη διακονία του θείου λόγου επετέλεσε ο Προϊστάμενος του Ναού, Αρχιμ. 
Δωρόθεος Κιούσης, ο οποίος ανεφέρθη πνευματικώτατα και διδακτικώτατα στο 
περιεχόμενο και τα μηνύματα της σημερινής Παραβολής του Ασώτου, και τον 
οποίο ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ ευχαρίστησε για την παρασχεθείσα 
φιλοξενία.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας και την Αρτοκλασία, το αντίγραφο της 
Αγίας Εικόνας, που είχε μεταφερθεί στο Ναό, επέστρεψε στα Γραφεία της 
Αδελφότητος, επί της οδού Αλεξάνδρας, όπου φυλάσσεται, με λιτανευτική πομπή, 
πλαισιουμένη από τη Τμήμα της Φιλαρμονικής του Λιμενικού Σώματος.

Ακολούθως, στην αίθουσα της Αδελφότητος πραγματοποιήθηκε σύντομη 
Πνευματική Πολιτιστική Εκδήλωση, την έναρξη της οποίας κήρυξε ο Πρόεδρος της 
Αδελφότητος Πλοίαρχος ΕΝ κ. Εμμανουήλ Σκαρής και χαιρετισμό απηύθυναν ο 
εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου κ. Ιερωνύμου Β’ Πανοσιολ. Αρχιμ. Δωρόθεος 
Κιούσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ και ως Πρόεδρος της Διοικούσης το 
ΠΙΙΕΤ Επιτροπής, ο οποίος μετέφερε και τις ευχές των μελών της, παριστάμενοι 
Βουλευτές, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Τήνου και ο διατελέσας 
Δήμαρχος Τήνου.
Την εόρτια ομιλία εξεφώνησε η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος 
Θεολογίας του ΕΚΠΑ, κα Δέσποινα Μιχάλαγα, με θέμα «Ειδήσεις για την Τήνο της 
μετεπαναστατικής περιόδου».
Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ μετέβη στην Αργυρούπολη, σε 
Αίθουσα Εκδηλώσεων της οποίας ο Σύλλογος των απανταχού Κείων ετέλει την 
εορτή του Προστάτου του Αγίου Χαραλάμπους και ευλόγησε την 
Αγιοβασιλειόπιττα.

Στην ευχετήρια προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ συνεχάρη τον 
Πρόεδρο του Συλλόγου, για τα 130 χρόνια φιλογενούς κοινωνικής και πολιτιστικής 
προσφοράς του, και διαβεβαίωσε τα μέλη του για την διαρκή στήριξή της ιεράς 
μητροπόλεως στο έργο τους και ευχήθηκε σε όλους για το αρξάμενο Τριώδιο.

Τέλος, απένειμε χρηματικά βραβεία και επαίνους σε τρεις μαθητές της Κέας, που 
αρίστευσαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις για τα ΑΕΙ, που προσέφερε ευγενής 
οικογένεια του νησιού.



Το εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ θα επιστρέψει στην Ερμούπολη.



















  












































